



REPUBLIKA HRVATSKA  
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80  
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810  
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 018-10/18-02/403**  
**URBROJ: 563-11-1/86-18-2**

Zagreb, 10. kolovoza 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA  
OPĆINA BABINA GREDA

PRILJUŽENO:			
27. 08. 2018.			
Sl. broj	Broj	Priloga	Vrijed.
Mnog.	351-01/18	01/18	
Uč.	224/02	01/18	01/11

**OPĆINA BABINA GREDA**  
**Vladimira Nazora 3**  
**32276 Babina Greda**

**PREDMET: Poziv KK.04.2.1.04., „Energetska obnova zgrade Dom Hrvatske seljačke čitaonice na adresi Mijata Stojanovića 116, Babina Greda“**

- *Obavijest o rezultatima FAZE 2. postupka dodjele bespovratnih sredstava nakon odobrenja alokacije, dostavlja se*
- *Referentni broj projektnog prijedloga - KK.04.2.1.04.0457*

Poštovani,

nastavno na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“, Ref. oznaka: KK.04.2.1.04., objavljen 16. studenoga 2017. godine, u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, Prioritetne osi 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, Investicijskog prioriteta 4c Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade, i u stambenom sektoru, te Specifičnog cilja 4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Odbor za odabir projekata (u daljnjem tekstu: Odbor) za navedeni Poziv pristupio je pregledu predmetnog projektnog prijedloga. Tijekom provođenja provjera unutar Faze 2.: Administrativne provjere, provjere prihvatljivosti prijavitelja, provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti, ocjene kvalitete te provjere prihvatljivosti izdataka, postupka dodjele bespovratnih sredstava, utvrđeno je kako slijedi.

Projektni prijedlog Prijavitelja OPĆINA BABINA GREDA (OIB: 45800936748), „Energetska obnova zgrade Dom Hrvatske seljačke čitaonice na adresi Mijata Stojanovića 116, Babina Greda, **udovoljava** svim Uputama za prijavitelje definiranim uvjetima i kriterijima te se predlaže za sufinanciranje u okviru predmetnog Poziva.

Sukladno kriterijima odabira Poziva, izvršeno je ocjenjivanje kvalitete Vašeg projektnog prijedloga, a ukupan broj ostvarenih bodova iznosi **59**.

Od traženih bespovratnih sredstava u iznosu od **316.162,96 kn**, predlaže se dodjeljivanje iznosa bespovratnih sredstava od **312.762,97kn**. Odobreni ukupni prihvatljivi troškovi iznose **487.330,43kn**.

Obavještavamo Vas kako nisu prihvatljivi oni radovi koji nisu u skladu s Popisom tehničkih uvjeta (Aneks 2. Poziva) te aktivnosti koje nisu definirane kao prihvatljive Uputama za prijavitelje predmetnog Poziva.

Posebno napominjemo kako je svaki Prijavitelj u slučaju donošenja pozitivne odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za projektni prijedlog, a sukladno uvjetima Poziva, u obvezi provesti projekt u cijelosti, što podrazumijeva i realizaciju stavki troškovnika projektnog prijedloga

koje je Odbor ocijenio kao prihvatljive, ali za njih nisu dodijeljena bespovratna sredstva, kao i realizaciju neprihvatljivih stavki troškovnika. Prilog ovom dopisu je prikaz prihvatljivih i neprihvatljivih troškova predmetnog projektnog prijedloga (Prilog 1. Troškovnik).

Temeljem donesene Odluke o povećanju alokacije Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“, ref. br. KK.04.2.1.04, (KLASA: 350-01/17-08/1, URBROJ: 531-05-3-18-107 od 17. srpnja 2018. godine), odobrena su dodatna financijska sredstva za Poziv, namijenjena za donošenje Odluka o financiranju, odnosno dodjelu bespovratnih sredstava projektnim prijedlozima pristiglim do trenutka privremene obustave Poziva, a koja na temelju Izvješća Odbora za odabir projekata donosi čelnik tijela PT1 (Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja).

Stoga, molimo Vas da razmotrite i sljedeću mogućnost. Naime, sukladno odredbama predmetnog Poziva postupak dodjele u modalitetu otvorenog poziva ne može trajati duže od 120 kalendarskih dana za pojedini projektni prijedlog, računajući od dana registracije pojedinog projektnog prijedloga u sustavu eFondovi do dana donošenja Odluke o financiranju istog. Predmetna Odluka o financiranju ne može se donijeti prije isteka roka mirovanja u trajanju 15 (petnaest) radnih dana.

Slijedom navedenoga, kako bi se omogućilo brže donošenje Odluke o financiranju, kao i što skoriji dovršetak postupka dodjele, odnosno kako bi se što prije pristupilo izradi i sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, ovim putem Vas molimo žurnu dostavu potpisane Izjave o odricanju prava na prigovor (Izjava) (Prilog 2.). U prilogu Vam dostavljamo i Uputu za ispunjavanje predmetne Izjave (Prilog 3.)

Ukoliko ste suglasni s naprijed navedenim, molimo dostavu ispunjene i potpisane Izjave na adresu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, putem redovne pošte i elektroničke pošte na e-mail adresu [ee4provedba@mgipu.hr](mailto:ee4provedba@mgipu.hr), i to najkasnije u roku pet (5) radnih dana od dana primitka ove Obavijesti. Isto je potrebno kako bismo nastavili s procedurom donošenja Odluke o financiranju, a koju na temelju Izvješća Odbora za odabir projekata donosi čelnik tijela PT1 (Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja). Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju.

Privitak:

- kao u tekstu

S poštovanjem,

DIREKTOR

Dubravko Ponoš mag.ing.el.



**DOSTAVITI:**

- Naslovu
- Pismohrani, ovdje